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TREHT AN DR i L6 L A (Bt S B I~ D A R AR | AAHTRM DFFA 519k
D IBAERLNLIIE S DEFHI IS T BEHIE /) 2w R SELDH D THD,

2R R AL FEERUT
. (%%HZISEE%%% DER AT O] 28 TS P2 L EERR P.296 (9) i Lt 5a
T [AYeN

BEAHAR
BUROHLIOARTE
P o= Yc0 + X (W-u-b)cos « -tan ¢

2W-sin o
P (KN/m)
RE ) (KN/m)

F

HLAR D2 43R

HLio¥53E 73(KN/m)
180 DX (m)

Vi oo s E(KN/m)
B K (KN/ )

IBR K £ %52 1) 2 (m)
A ()

B AW IA ()
(NEREEEA)

S Q o =0
{1 V| A T

IR O LYK AE

Yc0 + X (W-u*b)cos «tan ¢ + Pr
2W-sin «

Fsp =

Fsp = FHEIERE (Rg=12, Kk=1.05~1.10)
Pr = HiMERAHICLBIIES
D5 FRRICHDPIAHIREEA DML I ThHY, FFE2DOREOPrASBLR O %2 A5 L322
BROFESERHZ LT,

Pr=XW-+sin a X (Fsp - F) O3 %N 95,



LBk ) Pr

Pr =

- >
——

DFH
YWesin « X (Fsp - F)

Iz

W1=1A 50O H LoD (KN)

W=1g01f_Eo> by

W2 =124 D3R B E(KN)
W3 =12/ B DEMES D O 5(KN)

o =1E0f 51.3 J&
Fsp =&t 7% &5 1.20
F=fli i g1 22 23R 1.00

WI1=A(nt) X L(m) X y (KN/m3)=W1(KN)

W2

9.60 X 1.5

X 20

(Fsp :

AR=1.2,

288.000

{SL(m) + L2(m) X n(B%¥) } X A2(m2) X y 2(KN/m3)=W2(KN)

X =1.05~1.10)

=( 8.00 + 1.20 X 6 )X 0.0510 X 23 = 17.830
W3={SL(m) - wXn (E) } XL.3(m) X t(m) X vy 3(KN/m3)=W3(KN)

=( 800 - 045 X 6 )X 1.05 X 0.05 X 14 = 3.896
FEWTRX €

MaHZ FHWAERE T RT 1G]

A= H11110D R B 1 9.60 m2 |y 2={EME0 BALE & 23 KN/m3

L=yERE 2 (- K 1.5 m |w={EHEDEE 0.45 m

v =H#i o By B & 20  KN/m3|L3=#~eN kg 1.05 m

SL=pREE I _FOHE 8.00 m |[t=HEEDEX 0.05 m

L2=1A XL OREFE R 1.20 m |y3=miioDHEE| 14  KN/m3

n=fRiEm EORESL]| 6 20

A2 = JEFEWT T FE 0.0510 m2

A EBROSEME CER 185 OVFE oGt Lfast Xv)

y =#iI OB EE (KN/m)

a— A 14.0

1 16.0~18.0
g+ 17.0~19.0
g 1 18.0~20.0
Bk 18.0~22.0
O 22.0~24.0
(B 24.0~26.0

y 3="EHOM OB EE (KN/m)

1 |=rzn] 21
2 |HAdept| 14
3| &+ 18
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[Tt Ta FRmEIC ST W=WI+W2+W3
W= 288.000 +  17.830 +  3.896 = [ 309.725 kw1

[ 2 [k Ta EfifrEICE E20 W=W1
W 288.000 |KN/1AN»

FHEICHVWS W= [ L ]| =] 309.725 [xvimer

Pr = W+sin a X (Fsp - F)

= 309.725 X sin 51.3 B X ( 1.20 - 1.00 )=| 48.349 [Kn/1=ssv

0.8954
2 A5REF DR E
*SD345 D| 19 |
d = More 19 m
osa = M OFELIEVICE 196 | N/mm2
As = S OWrmiE 257.3 mm2

SR OHIRE SD345

D d As JE & Imm As
19 19 286.5 257.3
22 22 387.1 353.0
25 25 506.7 467.6
3AHTRM R DFRE
FHIRAS | oo SHE R R . X -
xn FHEERM R TR E BEE R EEE FEE LT T
1 EH 3.00 0.10 0.17 1.66 1.07 1.00 0.07
2 EH 3.00 0.10 0.17 1.34 1.39 1.00 0.39
3 BH 2.50 0.10 0.17 1.02 1.21 1.00 0.21
4 B 2.00 0.10 0.17 0.70 1.03 1.00 0.03
5 BH 0.00 0.00
6 BH 0.00 0.00
7 E:H 0.00 0.00
8 BH 0.00 0.00
9 E:H 0.00 0.00
10 BH 0.00 0.00
11 BEH 0.00 0.00
12 EtH 0.00 0.00
13 BH 0.00 0.00
14 BH 0.00 0.00
15 EH 0.00 0.00
16 Bt 0.00 0.00
17 BH 0.00 0.00
18 BH 0.00 0.00
19 EH 0.00 0.00
20 BH 0.00 0.00




AGREEE Td RN/ A)o®l [ 1 |BA

Td = Tpa X A4 Tpa
A

ZFRAIED 11 (KN/A)
SIIRD I OAREERE. = 0.7

Tpa = min {tpa : tca : tsa}

1L T MDA HE T

tpa

= (¢t XJLXD)/K X LT

_ 036 x 31416 x 0.065 oo [ g |k

2.0

tca = FHIRM LT TURDOFFEASAE )

(/@ D 19

= taxXJLXd X LT

= 1.6 X 3.1416 X 19 X 1.00 = 95.50 KN/A

tsa = FHIRM OFFRESIED )

= osaXAs

= 196 X 257.3 =[ 5043 |KN/A&

v = HLOWRIRE mEEE T 0.36 [N/mm2

oL = HER 3.1416

D = HIfLEE 0.065 m

K = JmEBORZEZE 2.0

ta = ML IUMAOFFEMEIRIE 1.6 [N/mm2

d = #poEes 19 mm

osa = HMOFFRSIRY I ) E 196 | N/mm2

As = M OWERR 257.3 | mm2 | &R =1mm |
A = FlIEYOEEGRE 0.7

LT = E&EE 1.00 m

* T aldy TV MO EH R AETR 24N/ mm2(2 5

* Lo TXEtrE Td (X

Td = min {tpa :tca:tsa} X A

= 3676  x 07 =[_ 2574 |KN/K



RETEROZZE CEA2IER BT )T RiELE THEE L)

© = Hit L oD FER R i R ST (N/mm2) K=J& B O 225
[EEe) 1.20 AFX 2.0
e s} 0.80 i | 1.5
- B 0.48
+ 7 0.48
10 0.08
20 0.14 RS &7 T T M DFFRAT A& NS T EE(N/mm2)
W | NE 30 0.20
;18 8§§ (et LU NRE 94 30 |400 1
10 0.08 S e 1.4 1.6 1.8 2.0
20 0.14
b NAE 30 0.18
40 0.23
50 0.24
e 0.8XC
C=H% 71
BEBRBOHEKR
X a1 B

M &5 | EEE | tpa tca tsa Tpa Td
1 BH | 1.00 |36.76 | 95.50 | 50.43 | 36.76 | 25.74
BH | 1.00 | 36.76 | 95.50 | 50.43 | 36.76 [ 25.74
E¥H | 1.00 |36.76 | 95.50 | 50.43 | 36.76 | 25.74
E¥H | 1.00 [36.76 | 95.50 [ 50.43 | 36.76 | 25.74
BH | 0.00 | 0.00 | 0.00 |[50.43 [ 0.00 [ 0.00
BH | 0.00 | 0,00 | 0.00 |[50.43 [ 0.00 [ 0.00
EH | 0.00 | 0.00 | 0.00 |50.43 | 0.00 | 0.00
EH | 0.00 [ 0,00 | 0.00 [50.43 | 0.00 | 0.00
9 EH [ 0.00 [ 0.00 | 0.00 |50.43 | 0.00 | 0.00
10 BH | 0.00 | 0.00 | 0.00 [50.43 [ 0.00 [ 0.00
11 E¢H | 0.00 | 0.00 [ 0.00 [50.43 | 0.00 | 0.00
12 ExH | 0.00 [ 0.00 | 0.00 [50.43 | 0.00 | 0.00
13 B:H | 0.00 | 0.00 | 0.00 [50.43 [ 0.00 [ 0.00
14 BtH | 0.00 | 0.00 | 0.00 [50.43 [ 0.00 [ 0.00
15 E¢H | 0.00 | 0.00 [ 0.00 [50.43 | 0.00 | 0.00
16 ExH | 0.00 [ 0.00 | 0.00 [50.43 | 0.00 | 0.00
17 BH | 0.00 | 0.00 | 0.00 [50.43 [ 0.00 [ 0.00
18 BH | 0.00 | 0.00 | 0.00 [50.43 [ 0.00 [ 0.00
19 E¢H | 0.00 | 0.00 [ 0.00 [50.43 | 0.00 | 0.00
20 BH | 0.00 | 0.00 [ 0.00 |50.43 [ 0.00 | 0.00

it > Td=|[102.96 |KN

(o} N [oph (&2 | EE [IVY J\G]




5. R EMSSLNAHET )] PrT O H

PrT = XTdXcos 8 + XTpaX (sin B Xtan ¢)

= 102.96 X 0.2096 + 102.96 X 0.3559

6.2 EMED MR

W)
Pr

58.22

KN

YXTd= el RO 7R e EO A 102.96 KN
B = MM EEVEIE TRy HE 77.90 JE
o = PNEBEEEA 20.000 JE
tan ¢ = BTN 0.3640
cos B = FHIEMICEDHIEEDBNT 0.2096
sin B 0.9778
sin B Xtan ¢ =AM IZEDFEDTIT R 0.3559

48.35

KN

1.00

HENT A HEET S
PrT

IA

1.204

58.22 KN....Q.....OK!

1.3596
0.3491
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ik TORIRERAD R FH T RIS T 5, T — T4 —T L — A TIEORERE 21T,

TR I TARRER D DR B IR SIS D L7320 K 1% 5% T B o #iIR (2 &5 50 Af faf
HELTERT2HDEL . IERCRAET DT T — A M O AW 16 L THEE 21T,
%32 RO ®PHIE, MEREETN L AT I S X IERE LA S Dt - B B 5 51, F72EHE
B TT D27 105,

AR THETIHEMSNE S IO MRS OBLE 2N TEHb D &L MG O A 175714, 27714
DEHLTZITF ST A T, &k H LG LI LR,

1. EHOBTE Es 47| MHIB
fERE 2 1.50

2. XEFSIEVINCEDHE OO T) W DR 2HmEELT)

B Td
W= . +L - B
B 25.740 B
=150 =+ 150 - o017 | %10 | V/m
Td = XEtfrE 25.740 KN/A
L = ftHEBRE 1A DRSS 1.50 m
B = Wrim D JENE (5 2hiE) 170 mm

3. MR W & AR T Dk E IR /) O 5 H

—

AHEET V]
ER TS
[t E—A s M ]

M = X W X L% X yf

X 9,10 X 1.560 X 1.560 X 12 = 2.73 KN-m

[IJXD ””Hﬁﬁ‘jj \Y% ]

X W X L X «yf

X 910 X 1.560 X 1.2 = 9.83 KN

[ V1 = BIRRGIRED M bk | 12
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BEAG ELI XS0 B VR EE D T5% LA T TR TEAR BV, (BRI AR S TRk )

(#9088t Pb )

¢ cu fcd
= X
Pb @ e’cu + fyd / Es fyd
— 068 0.0035 13.85
: 0.0035 + 345 /200,000 345
=| 0.01829
Pb X 75% = 0.01829 X 0.75 =/ 0.01372
[kfHte P ]
As 253.40 B
P b X d 170 X 125 0.01192
[Ze kD R4 )
Pb X 75% P
= | 7| eeess |
0.01372 = 0.01192 OK
ERAHREIR AT R L7 5,
« = 0.88-0.004*f ck 7-77L a =0.68 0.68 0.81
¢e’cu = (155-fck)/30000 7-721.0.0025=< ¢ "cu=0.0035[ 0.0035 0.0046
fyd = BAHORGHERIBE v/ vs 345 N/mm2
fy = SR ORRIRIERE DRI 345 N/mm2
ys = RRFIREDERA DM EMREL 1.0
Es = S oM%K 200,000 N/mm2
fed = FENHVORGHEMRE ek / ye 13.85 N/mm2
fck = FEAXLOZEILUETRE 18 N/mm2
ve = FEBEFAREOTNLZ L OMEHEREL 1.3
As = BIRVETH WIS D 13 - 2 A | 253.40 mm2
b = WrimoH ZhiE 170 mm
d = WrEmOANES 125 mm




AT ) Mud O

[#& Ry 7 Mu ]

ke o P X (fyd*10")
Bl X ki (fcdx10°)

Mu =1h X d> X P X (Fyx10°) X (1

= 0.17 X 0.125 X 0.125 X 0.01192 X 345000
0.40 0.01192 X 345000

xC1 - 08  x 08 13850 )
=[_ 9.02 |KN'm
[t /7 Mud ]
. Mu 9.02
Mud =—"2— = — 75

=[ 784 |KN'm
b = Wrim OF ZhiE 0.17 m
d = WrimDOFhES 0.125 m
P = $kintt 0.01192

fyd = SERHORRFBEIRBE fy/ ys 345 N/mm2
fy = SR ORRIEE DOFEE 345 N/mm2
ys = REFIREDEA O EMREL 1.0

B1 = B1=0.52+80% ¢ cu 0.8

e’cu = (155-fck)/30000 7-721.0.0025=< ¢ "cu=0.0035[ 0.0035 0.0046
kI = K1=1-0.003%fck 7-77L k1=0.85 0.85 0.95
k2 = k2=B1/2 0.4

fed = FENHVORGHEMNITRE fck/ ye 13.85 N/mm2
fck = FEAXILOFEILUER R 18 N/mm2
ve = EBEFREDOTLZLOMEMERE 1.3

yb = KFIRFIREOTM RS (Mud) 1.15

[RREHHTE— A NIk 2R 2R ]

M 2.73
1 — — S o0 00000 '
vi X ——= 1.2 X =31 0.42 = 1.00 OK !
yi = RREFIREOEEMR 1.2
M = ZEdhiFE—2 2.73 KN-+m
Mud = EXEFERITI /) 7.84 KN-m




REFF BT ) Vyd OFLH]

(B LD 2% E BTN /) Ved ]

Bd X Bp X Bn X (fved/10®) Xb X d

Ved =
LAY
150 X 1.06 X 1.00 X 0.00048 X 170 X 125
o 1.30
=128 kN
Bd = mim hAESAE (1 / )" =15 1.50 1.68
Bp = UMM AEkIHARE (100 X P) P < 15| 1.06 1.06
P = $kintt 0.0119
Bn = SHWTI i ) I AR B 1.0
fved = EAZLOBMRE 0.20X Fed)” < 0.72 0.48 N/mm2
fed = EAXVORRGHEMIBE fck / yc 13.85 N/mm2
b = Wrim DA g 170 mm
d = WrimDahES 125 mm
yv = RREBEBRIREDOHMIEE (Ved) 1.3
[FXEHRIWT ) V ok 22t ]
vi X \/\c/d " x%z 0.95 = 1.00 | eeeees OK !
yi = KJRBRIREOHE SR 1.2
Vo = Gt 9.83 KN
Ved = BN EET AT 12.48 KN




@ SCEFREEDRGLE
[(FFEEIS I fak ]

A = ENHIVIEIO LS R
= w? = 150 X 150 = 22,500 mm2
Aa = KEZEZTDIHAH
= Wb® - (Or/4) X Wc
= 150 X 150 —(Jo/ 4 )x 81 X 81
= 17,347 mm2
_ A _ 22,500 L1
K Aa 17,347 .
fak = (0.25+0.05 X u ) X fck
= (0.25+0.05 X 1.1 )X 18 = 5.49 N/mm2
#fHL fak = 0.5 Xfck = 9.00 N/mm2
FoT
fak =| 5.49 |[N/mm2
ek = FENLXILOHRZFLUETRET 18 N,/mm2
W = EREWT I O K imihE 150 mm
Wb = BAEEL—NE 150 mm
We = FEIkERt 81 mm
[ZEISTIE ob ]
_ Td*10° 25740
ob = " 17,347 1.48 |N/mm2
[ZtEn A ]
ob 1.48
; L — < 10 | eeseens !
vi X L0 X ——5 027 = 1.0 OK !
Td = = 25.74 KN/
yi = $RRSUIREDOREE IR 1.0




® FEAOHENRS
AR L ORH

a X fyd X ¢

L= 4 X fbod
06 X 345 x 13 .
= 1 X 148 =| 455 mmPl
kel @WHTHa= 0.6
(67
ke = 1.0 1.0
1.0 < ke = 1.5 0.9
1.5 < ke = 20 0.8
20 < ke = 25 0.7
25 < ke 0.6
C 15 X At 37 15 X BALAD
ke = + = +
b S X ¢ 13 EALZG X 13
= 4.00
F)LL VDR EHT A TR E
0928 X fek¥? 028 x 18 3
thod = =
e 1.3
= 1.48 N/mm2
fBEL fhod = 3.2 *JX->7T Fbod = 1.48 N/mm2
fyd = SERHORRFEEIRBE fy/ ys 345 N/mm2
fy = S OREIRTRE 345 N/mm2
ys = RJFIRFUIRRED SR DM MR 1.0
ek = FENXILOHRZEAETRET 18 N,/mm2
ve = HEBFEFIREEDT/LZILVOMEHRE 1.3
¢ = EERFDERE D 13 13 mm
C = F&F FRloHEY 37 mm
At = RHZ—F9 7 OWHIE
s Ly
S = 5 DR fhLs
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